

锚定目标 破解难题 优化环境 经开区召开重点指标“双过半”工作推进会

本报讯(辛闻 龚有)6月17日,镇江经开区召开重点指标“双过半”工作推进会,分析研判主要经济指标,研究部署下一阶段重点工作。副市长,经开区党工委书记、管委会主任尹卫民强调,要进一步坚定信心、攻坚克难,争分夺秒、加压奋进,奋力冲刺“双过半”,为顺利完成年度目标任务打下坚实基础。

会上,尹卫民认真听取1-5月主要经济指标、省市重大项目完成情况汇报,系统分析研判当前发展形势,部署安排下一阶段工作重点。尹卫民指出,经济指标是衡量区域经济发展水平的重要标尺,各级各部门要认清形势、理清思路、压实举措,综合研判经济规律和产业趋势,找准问题短板精准发力,奋力拼抢重点指标、重大项目,推动经济运行持续向好。

尹卫民强调,要锚定目标聚力攻坚,围绕全年各项目标任务,紧盯GDP、财税、外资等重点经济指标,认真分析研判,熟悉考核规则,拿出更多的时间和精力对标找差、固强补弱,多措并举拓存量、挖潜力、促增长,全面夯实高质量发展“硬支撑”。要破解难题务求实效,科技招商要吃透精神、找准路子,提升专业能力,认真研究规则标准,创新思路方法,解决好“招什么”“怎么招”“去哪招”的问题;财税工作要加大与各方的沟通对接力度,强化协同配合,摸

清工作底数,采取更多有针对性的措施培植税源、拓宽渠道、增加收入;国有企业要加强专业研究,更加全面高效挖掘国有资产市场价值。要优化环境提升服务,通过实地走访、主动上门等形式,认真倾听企业家意见,深入了解企业发展诉求,把更加精准主动的服务送到企业家坎里,增进企业对经开区的归属感、认同感,推动政企双方从更高层次、更广领域寻求更大合作。



大路镇开展“安全生产月”宣传

6月18日,大路镇综合行政执法局和应急管理办公室联合安委会、消委会及成员单位和相关职能部门,开展“安全生产月”宣传活动。咨询活动以“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”为主题,面向小区居民、商超店面、学校机构和企业职工等社会面群体,积极宣传社区消防、燃气安全、畅通生命通道和电动车安全使用等各类安全知识,进一步增强群众的风险防范意识。 车明轩 摄影报道

夏收夏种齐步走 丰产丰收有保障 姚桥镇为农服务助农增收

本报记者 张琼霞
本报通讯员 孙梦娇 吴倩

随着轰隆隆的插秧机马达声响起,农机人员正熟练地操作着方向盘,下田、喂秧、转弯……很快,插秧机的排梳上一捆捆嫩绿的秧苗就被整齐地插入田地里(见图 孙梦娇 摄)。近日,经开区姚桥镇伏漕村黄泥滩地段的夏种工作正紧锣密鼓地进行着。

“今年的水稻种植在5月底就开始了,总种植面积在680亩左右。”伏漕村党总支书记、伏漕农业发展有限公司负责人王跃华介绍。

伏漕农业发展有限公司是2016年由伏漕村出资成立的村办企业,自去年3月份开展人居环境整治专项行动后,伏漕村对黄泥滩200余亩闲置地块、拆迁区域宅基地、河塘等土地进行整合并完善沟渠等配套设施后,整理出的土地由伏漕农业发展有限公司承包种植。

“因去年实施的订单农业很是成功,今年种植的680亩水稻全是按照与企业签订的订单农业模式进行种植。”王跃华说,水稻种植品种主要为南粳46,全部施加有机肥料,相比较市面上的其他稻种,生长周期更长,口感更为

香甜、软糯,很受企业认可。第一次施肥已经完成,目前处于插秧阶段,随后还要进行二次追肥,预计10天内完成。

距离插秧现场几百米的空地,崭新的烘干房映入眼帘,铲车正在繁忙地将室外的麦谷运至室内,进入烘干房,一座座由麦谷堆成的小山,正排着队静候着烘干机的“烘烤”。

烘干房由伏漕村与企业联合投资打造,项目于2023年7月开工建设,2024年5月20日正式投入使用。目前烘干房内有12台烘干机,最高日烘干量可达80吨。“除了伏漕农业发展有限公司承包的种植粮食,烘干房还承接了附近其他农户的粮食烘干需求,今年夏收期间累计总服务粮食烘干8000余吨。”

夏收夏种齐步走,粮食安全有保障。农机具的摸排调度、农业物资的到位保障、天气温度的跟踪报道、农田作业的技术指导……全年粮食的丰产丰收离不开政府部门的亲力协作和倾情指导。

据姚桥镇相关负责人介绍,在夏种开始前,姚桥镇组织种粮大户开展育秧插秧技术现场培训会,并组织专业人员到现场进行农机安全检查并指导农机

保养;在夏收期间,姚桥镇还邀请相关专家现场进行水稻封闭药使用指导。

2023年,姚桥镇种粮大户小麦种植面积达3万余亩,今年6月8日前收割结束,全镇平均亩产量达800斤左右,润果

农业小麦产量创历史新高,平均亩产量达900余斤。今年全镇水稻种植面积3万余亩,种植模式以机插秧为主,自6月12日起进入大面积插秧阶段,预计6月底全部插秧结束。



大港街道举行消防比武竞赛

本报讯(李奇)为进一步增强全民防灾减灾意识,提升辖区消防安全治理水平,切实做到“人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道”,增强企业人员防火意识及逃生自救能力,近日,大港街道联合投资公司、中安慧云举办2024年安全生产月“防范火灾风险,护航高质量发展”消防比武竞赛。

此次竞赛共有必答、抢答题与实操比拼三个得分环节。比赛现场,各队参赛选手精神饱满、士气昂扬,队员之间团结共进、默契配合,展现出对消防知识的良好掌握和扎实的逃生自救技能储备。比赛中,各队伍间相互学习、相互借鉴,取长补短、共同进步,为基层消防安全工作积累了宝贵经验。

“安全重于泰山。通过此次活动,有力提升了消防安全工作人员处理突发事件的应急响应和自救能力,有效检

验了综合演练方案的可行性和操作性,对今后我们企业有序开展安全生产工作奠定了坚实的基础。”参与活动的企业相关负责人介绍。

安全生产是一项长期艰巨的任务,下一步,大港街道和企业将继续共同努力,以“安全生产月”为契机,强化消防意识,落实安全责任,政企协作,共同努力,为企业稳定发展保驾护航,真正把安全责任扛到肩上、抓在手中、落在实处,为建设平安大港作出积极贡献。



投稿邮箱:100538817@qq.com

从入院手术到出院回家,全程不超过10个小时 市一院在我市率先开启SDD全膝置换手术模式



本报通讯员 唐悦之 朱研
本报记者 杨冷

患者从早晨办理入院,上午进行右侧全膝置换手术,到下午出院回家,治疗全程不超过10小时……日前,市一院关节外科团队成功为一名79岁的老人完成了当日全膝置换手术(SDD),创下我市全膝置换新手术住院时间最短纪录。

老人右膝关节变形 严重影响生活质量 多年辛苦的田间劳动,使79岁的包

奶奶患上了右膝骨质增生、关节变形。在过去的一年里,包奶奶尝试过药物等多种疗法,但症状依然无法缓解,每况愈下的膝关节,不仅严重影响了老人的生活质量,还如同沉重的石头一般,压在她的心头。

几经辗转,老人慕名找到了市一院关节外科主任医师谢军。谢军及其医疗团队在经过详细检查后,发现包奶奶膝关节软骨长期磨损,已出现广泛剥脱且无法完全伸直的情况。通过人工材料对磨损失效的关节软骨进行替换,可以有效缓解膝关节疼痛,恢复行走功能。因此,全膝置换术是最合适的治疗方法。

SDD模式让患者 当天手术当天回家 “做完手术多久才能走路?住院时

间有多长?”对于包奶奶及其家属的提问,谢军耐心解答:“我院现在有SDD模式的当日全膝置换手术,当天住院,当天手术,手术结束后就可以下地,当天即可出院回家。”

在征得老人及其家属的同意后,手术被提上日程。经过一段时间的准备,6月12日,在麻醉科主任医师陈正、手术室护理助长丰钰的支持下,谢军成功为包奶奶进行了右侧全膝置换手术。术后,关节外科护士长真启率队严密观察监护,在确保无碍的前提下,包奶奶当天下午就下地行走——从入院手术到出院回家,全程没超过10个小时。

治疗费用大幅降低 减轻患者经济负担 “当日全膝置换手术在国际上称为

SDD模式,是在保证手术质量和安全的前提下,在良好的麻醉技术、手术技术、加速康复外科理念支撑下,让患者更安全、更舒适地接受治疗,有效提升就医获得感。”谢军介绍,SDD模式下的当日全膝置换手术,不仅能大大缩短患者治疗周期,还能节省患者治疗费用。

“围手术期无需留置尿管,切口不放引流,术后关节活动自如,当天即可出院回家。”谢军表示,只要患者的心、肺、肾功能没有大问题,麻醉评估提示正常,年龄不超过80岁,都可以接受当日手术模式。

谢军表示,因为患者的住院周期大大缩短,新模式下的膝关节、髌骨置换手术,与以前的传统手术相比,能缩减30%左右的治疗费用,大大减轻了患者的经济负担。

我市今日入梅 天气闷热潮湿

本报讯(周劭 记者 朱浩)根据最新气象资料分析,目前大气环流形势正在调整,主雨带逐渐北抬到长江中下游地区,长江中下游地区进入强降雨集中期,预计我市6月19日入梅(常年入梅为6月19日,去年为6月17日)。

入梅后,雨带南北摆动,有明显间歇,降雨阶段性特点明显,多强对流天气,并可能出现阶段性高温。预计7月上旬后期出梅,较常年偏早(常年出梅日7月13日);梅雨期长度较常年偏短(常年梅雨期25天),梅雨量300-500毫米,较常年偏多(常年梅雨量263.5毫米)。

预计19日至本月底,我市多降水过程,累计降水量可达150-200毫米,局部250毫米左右。在此期间可能伴有短时强降雨、8-9级雷暴大风等强对流天气。其中,19日有中到大雨;21-22日有大到暴雨;23-25日多云到阴,

午后可能出现局地雷雨天气;26日后还有一次明显降水过程。

具体天气预报:今天多云转阴有阵雨或雷雨,雨量中到大雨,东南风4-5级阵风6级,最低气温23℃到24℃,最高气温29℃到30℃。20日阴有阵雨或雷雨,最低气温24℃到25℃,最高气温31℃左右。21日阴有阵雨或雷雨,雨量大到暴雨,最低气温25℃到26℃,最高气温28℃左右。

入梅后降水将明显增多,天气闷热潮湿,暴雨、雷暴、大风等灾害性天气也将频发高发。建议增强气象灾害防御意识,防范其对人身安全、交通运输、户外作业及农业生产等的不利影响;注意强降雨可能造成的城乡积水、地质灾害等次生灾害。抓住有利时机趁墒抢种,争取早日完成夏种工作;提前清沟理墒,确保田间排水顺畅,避免多日降雨造成田间积水。

脊髓损伤者生活重建 训练营(镇江站)开营



爱心义诊 健康为民

6月18日,京口区四牌楼街道北固山社区联合市第一人民医院开展“党建引领 健康为民”义诊活动,为居民量血压、测血糖,给居民提出合理的治疗和用药建议,发放健康宣传资料,普及常见疾病的预防和保健知识,让居民了解体检的重要性,实现早发现、早诊断、早治疗。

窦玉莲 王呈 摄影报道

本报讯(徐润婷 黄天成 记者 朱秋霞)脊髓损伤也称作截瘫或高位截瘫,通常由于后天意外事故造成。6月18日,省肢残人协会脊髓损伤者生活重建训练营(镇江站)开营,指导22名镇江市、区脊髓损伤者学习科学的康复治疗方法,帮助提高生活自理能力,提升生活质量,以减轻家庭和社会负担。

脊髓损伤后的生活重建,是一场漫长而复杂的旅程。来自全市的22位脊髓损伤学员将在康复指导师、爱心志愿者的陪同下,利用一周的时间,开展有针对性的康复训练,以“传、帮、带”的方式,掌握基本的生活自理技能,实现“帮助一个人、解放一家人、带动一群人”。

此次参加训练营的22名学员,大部分因意外导致脊髓损伤,与轮椅为伴,很少独立出门。“我将努力在训练营中学会自主生活的技巧和适合自己的生活方式,让一缕心灵阳光照亮自己前行的路,并将社会给予的温暖和爱一直传递下去。”学员史先生表示。

据了解,一直以来,市残联高度重视残疾人专门协会建设,同时,充分结合各类别残疾人的特点和自身优势,通过引入助残社会组织参与机制,组织和保障了各专门协会开展丰富多彩、契合时代主旋律的协会活动。其中“金凤凰艺术团”“芦苇之家”等助残社会组织为目标残疾人提供了高效优质服务,本次训练营的志愿者团队就由“芦苇之家”志愿者组成。